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1. Ha rpadmkax mokasaHo, Kak BO BpeMs TENEBH3HOHHBIX 1e6a- 1HCI0 IOI0COB,
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2.

Ha rpa¢uke n3o0paxkena 3aBUCHMOCTh KPYTSIIIETO MOMEHTA JIBU-
raTelist OT YHCIa ero 000poToB B MUHYTy. Ha ocu abcuucc oTKmamsl-  pu!
BAeTCs YUCIO 00OPOTOB B MUHYTY, HAa OCH OPIUHAT — KPYTAMIUI MO- |
MeHT B H'm. Ha ckoibpko 000pOTOB B MUHYTY JIOJKHO YCKOPHTHCS 10 |
BpallleHne, YTOObI KpyTsnmidi MoMeHT Beipoc ¢ 20 H-m o 120 H-m?
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3. Ha nmnarpaMme nokaszano xoqudecTBOo SMS, MpUCIaHHBIX CIYIIATEISIMU 33 KaKABI 4ac 4eThIpEX4acoBOro upa nporpam-
MBI IO 3asiBKaM Ha pajuo. OnpeaenuTe, Ha CKOJIBKO O0JIbIIe COOOMIEHUH OBLIO MPHCIaHo 3a MEPBhIE ABa Yaca IPOrpPaMMEI 110 CpaB-
HEHUIO C MOCJIIEIHUMHU JByMs 4aCaMH 3TOU ITPOrpPaMMBI.
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4. Ha pucynke n300paxéH rpadux u3mMeHeHns atMocdepHOro JaBieHus B ropoje DHCKe 3a Tpu aHs. [1o ropusoHTanyu ykasa-
HBI JIHU HEJEJH, 0 BEPTHKAIN — 3Ha4YEeHHs] aTMOC(HEPHOTO NAaBJICHUS B MIUUIMMETPaX PTYTHOTO CToi0A. YKaXHUTe HauOoIbIIee
3Ha4YCHHE ATMOC(HEPHOTO JABICHNS BO BTOPHHUK.
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5. Ha pucynke u3oOpaxxeH rpayik M3MEHEHHs CHJIBI TOKa IMPH TMOIKIIOYEHHN
eI, COoJepIKallleil peocTar, K HICTOYHUKY TOoKa. [0 BepTHUKaIbHON OCH OTKIagbiBa- 1.
eTcs cuna Toka [ (B A), Io TOpH30HTAIBHON — BpeMs ¢ (B cek). [lo pucyHKy ompee-

JUTE CHITy TOKa 4epe3 6 CeKyH]I C MOMEHTA MOJKITIOYCHNS JaHHOH IIETIH.
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6. Ha rpaduxe m3o0pakeHa 3aBUCUMOCTh aTMOC()EPHOT0 JaBJIeHUs (B MIULIUMETPAX PTYTHOTO CTOJI0A) OT BBICOTHI HAJ| ypOB-
HeM Mops (B kuitoMetpax). Haiinure, yeMy paBHO aTMocepHOe 1aBlIeHHE Ha BBICOTE 9 KM.
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OTBeT HaiiTe B MIJUTAMETpPaXx.
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7. Ha rpaduke m300paxeHa 3aBHCUMOCTb aTMOC(EPHOTO IaBICHUS (B MHJUTUMETPaX PTYTHOTO CTON0A) OT BBICOTHI MECTHOCTH
HaJl ypoBHEM Mops (B KujoMmeTpax). Ha ckolbko MIJIIMMETPOB PTYTHOTO cTOn0a aTMocdepHoe AaBieHHE Ha BbICOTE DBepecTa
HUXe atMocdepHoro naBieHus Ha BbicoTe Jlenexkunoro Kamus?
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\ Amvrocdepsoe DaRTeHHe, MM PT. CT.
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8. B Tabnuie naHpl peKOMEH{yeMble CYTOYHBIE HOPMBbI MOTPeOJIeHUs (B I/CYTKH) XUPOB, OCIKOB U YIIJIEBOJOB JEThbMHU OT 1

roja 10 14 net u B3pOCIbIMHU.

BemectBo He;i ?Z }Igfﬂa My>xuunsl | JKeHIUHBI
Kupst 40—97 70—154 | 60—102
Benku 36—87 65—117 | 58—87
VYriesonasl 170—420 257—586

Kakoii BBIBOA O CYTOYHOM HOTpPEOIECHHH KUPOB, OEIKOB M YIJIEBOIOB 13-IETHMM MallbiMKOM MOJYKHO ClHeNaTh, €CIH IO
nojicuéTaM AMETOJI0ra B Cpe/IHEM 3a CYyTKU OH noTpedisier 90 r xxupos, 90 r O6enkos u 359 r yrineBozoB? B oTBere ykaxure HOMepa

BEPHBIX YTBEPKIACHUM.

1) IoTpebnenne xnpoB B HOPME.
2) Ilotpebnerne O6enKoB B HOPME.
3) lMoTtpebnenue yrieBo 0B B HOPME.

9. Aunpeit u MBan copeBHOBaHChH B 50-MeTpoBoM Oacceiine Ha auctaniun 100 M. [paduku MX 3aIUTBIBOB IOKa3aHbI HAa PU-
cyHke. [1o ropu30HTaNnbHON OCH OTIIOKEHO BpeMsl, a 10 BEPTHUKAIBHON — PAacCTOsIHHUE IUIOBIA OT cTapTa. KTo BRIMrpan copeBHO-
BaHue? B oTBeTe 3anuinuTe, Ha CKOJIBKO CEKYH]] OH 00OTHAJI CONEPHHKA.
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10. Ha rpadukax moKas3aHo, Kak BO BPEMsl TEJICBH3HOHHBIX jie- 1HCI0 TOI0COB,

0aToB Mexay kanaunmatamu A m b Tenespurenu romocosanm 3a
Kaxmoro u3 HuX. CKOJIBKO BCEro TeNe3pHTENel MpOrolocoBalo K
20-# muHyTe Ne0aToB?
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11. Ha rpaduke npencraBieHa AuHaMuKa M3MeHeHUs Kypca nomiapa CIIIA B py6mio 3a mepuon ¢ 19 Hos0ps no 19 nekadps
ITo ropu3oHTaNBHON OCH OTJIOXKEHBI JaThl, IO BEPTHKAJIbHON — 3HaueHus noiutapa CIHIA. Ilar mo BepTHKalIbHON OCH paBel
0,0372 py6. Omnpenenure no rpaduky, kakum 061 Kypc nouiapa CLIA k py6uto 21 HosOpst.

11_'-'|l:u4—:§ I
A |

B IR s o o N

=

313474

111614 =—t———1

39754

I TROS —p—t—F— I ek G

2016-10-18 4/18


/problem?id=322036
/problem?id=341049
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

12. Ha rpaduke nokazaHo H3MEHEHHE TEMIIEPaTyphl BO3/AyXa Ha MPOTSHDKEHUH TPEX cyTok. [1o ropu3oHTanm yka3pIBaeTcs 1aTa
U BpeMsi, TI0 BEPTHKAIM — 3HaYEHUE TeMIleparypsl B rpagycax Llemscus. Onpenenute no rpaduky HauOGONBLIYIO TEMIIEPATYpy
Bo3ayxa 9 aBrycra. OTBer maiite B rpaaycax Llenbcus.
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13. IIpu pe3koM TOPMOKEHHH PACCTOSIHHUE, IPOUIEHHOE aBTOMOOMIIEM IO MOJTHOM OCTaHOBKHU (TOPMO3HOW IyTh), 3aBUCUT OT
CKOPOCTH, C KOTOPO# aBTOMOOWJIb iBUTajcs. Ha pucyHke nokasan rpaduk 3Toit 3aBUCHMOCTH. 110 TOPU3OHTAILHOW OCH OTKIIAIbI-
BAeTCs CKOPOCTH (B KM/4), IO BEPTUKAIBHON — TOPMO3HOM IyTh (B MeTpax). Ompenenure mno rpaguky, KakuMm OygeT TOpMO3HOMH
ITyTh aBTOMOOMJISI, KOTOPKIH ABUraeTcsi co ckopoctbto 70 km/4. OTBeT faiite B MEeTpax.
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14. Ha pucyHke moka3aHo, Kak M3MEHsUIaCh TEMIIeparypa BO3/yXa Ha MPOTSHKEHUHM OJHUX CyTOK. I1o ropu3oHTam ykazaHg
BpeMs CYTOK, 10 BEPTHUKAINM — 3HAYCHHE TEMIepaTyphl B rpaxycax llenbcus. Haiinure Hambosblliee 3HAYCHHUE TEMIICPATYypPHI.
Ortgert nmaiiTe B rpagycax Llemscus.
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15. Ha rpa¢uke n3zo0paxeHa 3aBUCHMOCTh aTMOC(EPHOTo JIaBJIeHus (B MUJLTMMETPaX PTYTHOTO CTOJI0A) OT BBICOTHI HAJl YPOB-
HeM Mopst (B KuitoMmeTpax). Ha kakoii BricoTe (B KM) JIETUT BO3AYIIHBIN IIap, eclid OapoOMeTp, HaXOMAIIUICA B KOp3UHE 1apa, mo-
Ka3bIBaeT AaBiicHUE 540 MIJTUMETPOB PTYTHOTO CTOJIOA?

A AtmocdepHoe JABIEHHE, MM PT. CT.
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16. B Tabnuie npuBeeHa CTOMMOCTD PabOT 10 MOKPACKE TTOTOIKOB.

eHa B py6nsx 3a 1 M2 (B 3aBHCHMOCTH OT IUIOIIAH TIOMEIECHUS
py!

[BeT noronka
n010m% | or11 1030M? | or31 1060 M2 | cBeime 60 M2

OeJIbIii 105 85 70 60
L[BETHOM 120 100 90 85

HOJ’IL?)yHCI) JaHHbIMU, TPCACTABJIICHHBIMU B Ta6J'II/IIIe, OIMPCACIINTC, KAKOBa 6yZ[€T CTOUMOCTH pa60T, CCJIM I1omaab MmOoTOJIKa 40

M2, [IOTOJIOK LBETHOI 1 JeiicTByet ce3oHHas ckuaka B 10%. OTBeT ykaxuTe B pyOssix.

17. Ha pucynke nzo0OpakeHa 3aBUCHMOCTb TeMIiepatypsl (B rpagycax Llembcus) oT BBICOTHI (B METpax) HaJ YPOBHEM MOPSI.
Omnpenenure 110 rpaduKy, Ha CKOJIBKO TPagyCcoB TeMIreparypa Ha BeicoTe 200 METpOB BEINIE, YeM Ha BBICOTE 650 METpOB.

2016-10-18 6/18


/problem?id=322099
/problem?id=311686
/problem?id=337762
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pazoatenbHbli noprai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

10

Temneparypa,
rpajaycsi Llesnscus
o0

200 400 600 S0
Bb]COTa, Mf.'erb]

18. Ha pucyHke moka3aHo, KaKk W3MEHsJIach TEMIIEpaTypa BO3/1yXa Ha NMPOTSHKEHUH OAHUX CyTOK. Ilo ropm3oHTanm ykasaHo

BpeMsl CYTOK, 10 BePTHKalM — 3HA4YCHUE TeMmIeparypsl B rpagycax llenbcusi. Halinure HauMmeHblllee 3HaUYCHHE TEMIEpaTypHI.
OtBer paiite B rpanycax Llenbcus.
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19. Ha pucyHke moka3aHo, KaKk M3MEHsJIach TEMIIepaTypa BO3/AyXa Ha MPOTSHKEHUHM OAHUX CyTOK. I1o ropm3oHTanm ykasaHo

BpeMs CYTOK, [0 BEpTHUKaIN — 3HaueHHe TeMIlepaTypbl B rpaxycax Llenscus. HaiinuTe pasHOCTh MeXIy HAMOOIBIINM 3HAUYCHHUEM
TeMIepaTypbl 1 HAUMEHBIINM.
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20. MOIHHOCTI) OTOMIUTENIS B aBTOMOOUIIC PEryjiupycCTcs AONOJHUTCIIBHBIM COIMMPOTUBJICHUCM, KOTOPOC MOKHO MCHSATH, ITOBO-
pauynBasg PyKOATKY B CaJIOHE MallWHBI. HpI/I OTOM MCHJICTCSI CHJIa TOKa B SHCKTPH‘ICCKOﬁ LICHU IJICKTPOABUTATEIIA — YEM MCHBIIC
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COTIPOTHBIICHHE, TeM OOJbIIE CHJIa TOKA U TeM OBICTpee BpamaeTcsi MOTop oTonuTens. Ha pucyHke mokaszaHa 3aBUCHMOCTD CHIIBI
TOKa OT BEIWYMHBI CONMpOTUBIEHHA. Ha ocu abciucc oTkiagsiBaercst conporusieHue (B OMax), Ha OCH OpAMHAT — CHJIa TOKA E

Awmmnepax. Tok B 1enu 37IeKTpoABHUraTens yMeHbmics ¢ 8 1o 6 Ammep. Ha ckonbko OMOB IpH 3TOM YBEITHYUIIOCH COMIPOTHUBIIE-
HUe 1enu?

21. IIpu pabore horapuka OaTapeiika NOCTETIEHHO pa3psHKaeTCsl W HANPSDKEHUE B 3JIEKTPUUECKOH 1enu (oHapuka majgaet. Ha
rpaduke MmokasaHa 3aBUCHMOCTH HAIlPsDKEHHS B LIENH OT BpeMeHH padoThl (oHapuka. Ha ropu3oHTaIbHONW OCH OTMEUYECHO BpeMs
paboThl oHapuKa B Hacax, Ha BEPTHKAILHON OCH — HampshkeHue B BoibTax. Onpeaenure o rpaduky, 3a CKOJILKO 4acoB pabOThI
¢donapuka Hanpspbrenue ynaaér ¢ 1 B no 0,6 B.
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22. Ha rpaduke nzobpaxxeHa 3aBHCUMOCTb aTMOC()EPHOTO TaBiIeHUs (B MHJUIMMETPAaX PTYTHOTO CTOJIOA) OT BBICOTHI MECTHO-
CTH HaJ ypoBHEM Mop4 (B KiitoMeTpax). Ha ckoinbko MUIIIIUMETPOB PTYTHOTO cTojI0a aTMocdepHoe 1aBiIeHHE Ha BRICOTE DBEpecTa
HUXe atMocdepHoro nasieHus Ha BeicoTe bonbmioro Illenoma?

A Ammocdeproe Aapnenne, MM PT. CT.
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23. Ha rpaduke n3o0pakeHa 3aBUCUMOCTh aTMOC(EPHOTO JIaBieHUs (B MIJLIMMETPAX PTYTHOTO CTOJIOA) OT BBICOTHI MECTHO-
CTH HaJl ypOBHEM MopH (B KmiomeTpax). Ha ckobko MIIIITHIMETPOB PTYTHOTO CTOI0a aTMOC(epHOE AaBJICHHE Ha BEICOTE DBEpecTa
HIDKe aTMOC(EpHOTo TaBJeHUs Ha BEIcoTe DibOpyca?
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A ArmoctepHoe AaBIEHHE, MM PT. CT.
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24. Aunpeii u Ban copeBHoBanuch B 50-MeTpoBoM Oacceitne Ha aucranuuu 100 m. I'paduku ux 3amiblBOB OKa3aHbl HA PH-
cyHke. [To ropuzoHTanbHON OCH OTJIIOKEHO BpeMs, a 0 BEPTUKAIBHOI — pacCTOsIHUE ILIOBLA OT cTapTa. KTo OblcTpee mpomibu
TIEPBYIO MOJIOBUHY JUCTaHIMK? B oTBeTe 3anumnTe, Ha CKOJIBKO CEKYH OBICTpee OH MPOILUIBLT MIEPBYIO IMOJIOBHHY JUCTAHIIHH.
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25. Ha muarpammMe moka3aHo KoiudecTBO SMS, MpHCIaHHBIX CIyHIaTeNSIMU 3a Kbl Yac 4eThIpEX4acoBOro d¢upa mpo-
rpaMMBI 110 3asiBKaM Ha pagauo. OmpenenuTe, Ha CKOJIBKO OOJbIe COOOMIEHUH ObUIO MPUCIAHO 3a MOCJIEIHHIE ABa Yaca IPOrpaMMBI
10 CPaBHEHMIO C MEPBBIMU JBYMs 4acaMM 3TOH IIPOrpaMMBl.
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26. Ha rpaduke n3o0pakeHa 3aBUCHMOCTh aTMOC(HEPHOI0 ABJICHHsI OT BBICOTHI HaJl ypoBHEM Mopsi. Ha ropu3oHTanbHOM ocu
OTMEYEHa BBICOTA HaJl YPOBHEM MOPS B KHJIOMETpPaX, Ha BEPTHKAILHON — JIaBJICHUE B MIJUIMMETpaxX pTyTHOro croiba. Onpesne-

JuTe 1o rpaduKy, YeMy paBHO aTMOC(EepHOE JaBJCHUE Ha BHICOTE 5 KM HaJ ypoBHEM Mops. OTBET AaliTe B MHJUTUMETPAX PTYTHO-
ro croJuoa.

o 1 2 3 4 5 6 7 & 9 10 11 12

27. Ha pucyHKe NOKa3aHO, KaK M3MEHsUIach TEMIIEpaTypa Ha MPOTSHKEHHH ONHUX CyTOK. 110 ropu3oHTanmm yka3aHO BpeMms

CYTOK, 110 BEePTHKAIIM — 3HAYCHUE TeMIIEpaTypbl B rpajaycax Llenbcus. CKOJIbKO 4acoOB B MEPBOi MMOJIOBUHE JIHS TEMIIEPATypa mpe-
BhImajuga 25 °C?
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28. Ha nuarpamme npeacTaBlieHbl HEKOTOpPhIE M3 KPYIHEHIINX [0 YUCICHHOCTH HAaCeNeHUs CTpaH MHpA.
YucneHHOCTh HacelIeHHs KaKoro rocy1apcTBa MpUMEPHO B 6 pa3 MeHbIIe YUCIeHHOCTH HaceneHus Kutas? B orBere Hamumu-

TC€ YUCJICHHOCTDb HACCJICHUS STOI'0 IroCyJapCTBa B MJIH Y€CJI.
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29. Bacunui HU3MCPA B TCUCHUE HEACTIN BPEM, KOTOPOC OH TPAaTUJI HA JOPOTY OO IIKOJIbI, a pE3YyJIbTaThl 3allMChIBAJl B TabIH-

my.
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CKOJIBKO MMHYT B Cpe/IHEM 3aHNMaeT y Bacuus nopora 10 mKkosrst?

30. Ha pucyHke n300paxéH rpaduk u3MeHEeHUsI aTMOC(EpHOTo TaBlieHUs B ropoje DHCKe 3a Tpu nHs. [1o ropuzonTanu ykasa-
HBI THH HEJEIH, 110 BEPTUKAJIN — 3HAYEHHs1 aTMOC(EPHOro JaBIEHHS B MIIUIUMETPAX PTYTHOTO CTONIOA. YKaXUTe HauOoJbIIee

3HaYEHHE aTMOC(EPHOTo aBJICHNS BO BTOPHHUK.
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31. Ha pucyHke u3o0paxeH rpaduk noiera Teia, OpoIeHHOTO MO YIJIOM K FOpH-
30HTY. [10 BepTHKaIBHOI OCH OTKIIAABIBAETCs PACCTOSHHE OT 3eMJH (B M), IO TOpPH-
30HTAJIBHOM OCH — MpOiiieHHbI yTh (B M). [1o pucyHKy omnpenenure, Ha Kakod BbI-
coTe OyeT HaXOJAUThCA TEJIO0 B MOMEHT BPEMEHH, KOTJ[a OHO IposeTUT 60 MeTpoB.
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32. IIpu pabote poHapuka Oarapeiika MOCTEIIEHHO pa3pspKacTCs M HANPsHKEHUE B SJICKTPUUICCKOH Iienu (oHapuka magact. Ha
rpaduke mokasaHa 3aBUCHMOCTD HAIlPsDKEHHS B LIENH OT BpeMeHH padoThl (poHaprka. Ha ropu3oHTaIbHONW OCH OTMEUYECHO BpeMs
pabothl (hoHApUKA B Yacax, Ha BEPTHKAIBHON OCH - HANpshKeHHE B BoJbTax. Omnpenenute 1o rpaduky, 3a CKOJIBKO 4acoB paboTh
(oHapuka Hanpspkenue ynanér ¢ 1,4 B o 0,8 B.
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33. [TmaTexx 3a MOTPeOICHUE DIICKTPOIHEPTHH OCYIIECTBISETCS MO JBYXTapUGHOMY CUYCTUUKY. Tapud 3aBUCUT OT BpEMEHU
cytok. O0mias cymMMma IiaTexa CKIAABIBACTCS U3 CYMM IO KKIOMY U3 IBYX TaprhoB. KBUTaHINS Ha OTUIATY COICPKUT CIEIYTO-
YO TaOIHITy.

TapuadHaa H;%ﬁﬁﬂ Pacxong | Tapud | CyMmMa K
30HA darT. (p.) |ommare (p.)
Terymee| [ Ipegpiavoies
meHs (T1) 0632 0546 | 3,80
Boup (T2) 6231 5937 | 095

Bsrancnure o01Iyto cyMMy IUIaTexka 3a yKa3aHHBIN B TaOJIMIE PacXOM IEKTPOIHEPTHH.
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34. Tlpu pe3koM TOPMOXKECHHHU PACCTOSIHKE, MPOHICHHOE aBTOMOOMIIEM 0 MOJI- =, M 7
HOW OCTAHOBKH (TOPMO3HOMW MYTh), 3aBUCUT OT CKOPOCTH, C KOTOPOH aBTOMOOMIIb /
neuranca. Ha pucynke nokasan rpaduk 3Toit 3aBucuMocTH (s cyXoit acganbTo-
Boi1 foporn). ITo ropu3oHTaIBHON OCH OTKJIABIBAETCS CKOPOCTh (B KM/4), IO BEp-

TUKaJIBHOW — TOPMO3HOM MyTh (B MeTpax). Omnpenenure no rpaduky, ¢ Kakod CKo- /
POCTBIO JIBUTAJICSI aBTOMOOWIIb, €CII €r0 TOPMO3HOW MyTh cocTtaBmil 50 MeTpoB. /
OTBeT maliTe B KWIOMETPax B 4ac. //
7
10
o] -
0" 1o v, K

35. Komnanus mpejuiaraet Ha BIOOp /iBa pa3HbIX Tapuda Juis oruiaTel Teiae(oHHbIX pa3roBopoB: Tapud A u tapud B. s
Ka)XJ0ro Tapuda 3aBUCUMOCTb CTOUMOCTH Pa3roBopa OT €ro MPOJODKUTENLHOCTH H300pakeHa rpaduuecku. Ha ckonbko MUHYT
xBaTUT 550 p., eciu ucmob3yeTcs Tapud B?

TP "1 1AT 5 'i A 1 [T

- | TIJ 1] AYTZ B

i B t i : 7

- & TB00 T T T

_O_.'I.- | .:,t 1 il (I

3 pronaaseanaeies

- 8 13001 1 "

- § 12001 A
& [ L LT

- g 71001 ; i

- & 10760 ~120~180- 240300
T gl'llp:onu:un;nm're'niﬂ-zu'crb', MHH——
1 NSNS EEE

36. Ha pucyHke n300paxéH rpadux u3MEHeHUst aTMOC(EepHOTo TaBlieHHs B ropoje DHCKe 3a Tpu nHs. [1o ropuszoHTanu ykasa-
HBI THU HEJEJH, 10 BEPTHKAIM — 3HAYeHUS aTMOC(EpHOro JaBleHUs B MUJUIMMETPax PTYTHOTO cTON0a. YKaXXKUTe HauMEHbIlIee
3HauU€HHE aTMOC(EPHOro aBICHUS B CpeLLy.
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37. Ha pucynke nzo0pakeH rpaduk N3MEHEHUS CHIIBI TOKA NIPU TOIKITIOYEe-
HUM LIENH, COJepiKallel peocTaT, K ICTOYHUKY ToKa. [1o BepTukanbpHON ocH OT-
KJaspiBaeTcst cuina Toka I (B A), O TOpU3OHTaIBHOM — Bpems ¢ (B cek). I1o
PHUCYHKY OIIpENeNuTe CHIy TOKa depe3 4 CeKyHAbl ¢ MOMEHTa ITOJKIFOUCHHS
JAHHOM IIETIH.
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38. Ha rpaduke n3o0pakeHa 3aBUCUMOCTh aTMOC(EPHOro JiaByieHusl (B MUIUTMMETPaX PTYTHOTO CT0JI0a) OT BHICOTHI HAJl yPOB-
HeM Mops (B krtoMeTpax). Onpesnenure 1o rpaduky, Ha Kakoil BEICOTe aTMOoc(epHoe AaBieHne paBHO 260 MM pT. cT. OTBeT naiite

B KHJIOMETpax.

| ATuocdepHoe TABTCHHE, MM PT. CT.
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39. Ha pucynke n3o0paxéH rpaduk m3MEHCHHS aTMOC(EPHOTO JTaBIICHIS B TOpOAe DHCKE 3a TpH AHs. [1o ropu30HTAIN yKa3a:
HBI JIHU HEJICJIM M BPEMsl, TI0 BEPTHKAIN — 3HAYCHHS aTMOC(EPHOro AAaBJICHHUS B MIJUTUMETPaxX PTYTHOTO CTON0A. YKaXKHUTE 3HAUe-
HHE aTMOC(EPHOro AaBJICHHS (B MM PT. CT.) BO BTOPHHUK B 12 yacoB JHS.
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40. Ha rpaduke moka3aHO U3MEHEHHE TEMIIEPATyphl B IIPOIECCE pa3orpeBa ABUTATEINS JIETKOBOrO aBTomMoouist. Ha ropuzon-
TaJIFHOI OCH OTMEYEHO BpeMsi B MUHYTaX, IIPOIIEALIee ¢ MOMEHTA 3aIlyCcKa ABUTATeNs, Ha BEPTHKAIBHON OCH — TeMIeparypa ABU-
rarens B rpagycax lenscus. Onpenenure no rpaduky, Ha CKOJIBKO TpaaycoB Llenbcust HarpeeTcst IBUTATENb €O 2-i 1Mo 3-10 MHHY-

Ty C MOMCHTA 3aIlyCKa.
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41. B xone XUMHYECKOW PEaKIMU KOJIMYECTBO MCXOJHOTO BEIECTBa (peareHra), KOTOpoe ellle He BCTYIHJIO B PEaKIIHIO, CO
BpEMEHEM IIOCTEIIEHHO yMeHbInaeTcs. Ha pucyHke 3Ta 3aBUCUMOCTH IpejcTaBiieHa rpadukom. Ha ocu aOciuce oTkiaabiBaercs
BpeMs B MHHYTaX, MPOIISAINISe ¢ MOMCHTa Hadaja PEakIluy, Ha OCH OpPJWHAT — Macca OCTAaBIIETOCS pearcHTa, KOTOPBIA eIie He
BCTYMIUI B peaknuio (B rpammax). OmpeaenuTe 1mo rpauky, CKOJIEKO TPaMMOB peareHTa BCTYITIIIO B PEAKIIHIO 38 TPH MUHYTHI?

42. Ha pucyHke u300pakeH rpaMK 3aBUCHMOCTH aMIUTUTY/Ibl BEIHYKICHHBIX KOJle-

o . o Xom

0aHuit oT 4acToThl KojeOaHuii. [To BEpTHUKAILHON OCH OTKIIAJbIBAETCSI aMILTUTYAa (B M),

10 TOPU3OHTAILHON — yacToTa kojebanwuii (B I'1y). [To pucyHKy orpenenuTe 4acToTy Ko- = y M

ne0aHui, €CITM aMILTUTY/1a OblIa paBHA 3 M. 4 / \
- =
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3
2 =
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43. Ha pucyHke n300paxéH rpaduk n3MeHeHus aTMOC(EpHOro JIaBjlIeHus B Topojie DHCKe 3a Tpu AHs. [1o ropu3oHTamm ykasa:
HBI JIHU HEJEINH, M0 BEPTUKAIN — 3HA4YeHUs] aTMOC(EPHOro JaBlICHHS B MHJUIMMETPAX PTYTHOTO CTON0A. YKa)KUTE HanMEHbIlee
3Ha4eHHE aTMOC(EPHOTO AABJICHNS BO BTOPHHUK.

762
760 —
758 s

h
-

=l

Lh

S
/

Jarnenune
MM PT. CT.
=]

LA

==
Lh
]

|
Lh
(=]

ETOPHHE | cpeda IETEEPT

44. Ha pucyHke n300paxéH rpaguk Hm3MeHEHHUs] aTMOC(EPHOro TaBIeHHUs B Toposie DHcke 3a TpH aHs. [1o ropu3oHTamu ykasa-
HBI JIHM HEJNeNTH, TI0 BEePTUKAIN — 3HAYCHUsI aTMOC(HEPHOTO JaBJICHHUS B MIJTUMETPAX PTYTHOTO CTONIOA. YKaXXUTEC HAUMCHBIIEE
3HAYCHHE aTMOC(EPHOTO JIABJICHUS BO BTOPHHUK.
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45. Ha rpa¢uke n3o0pakeHa 3aBUCHMOCTh aTMOC(EPHOTO aBJICHHUS (B MIJIIMMETPAX PTYTHOTO CTOJIOA) OT BBICOTHI HAJl YPOB-
HeM Mopsi (B knitomeTpax). Ha kakoit BeicoTe (B KMJIOMETpPax) AaBieHNE cOCTaBUT 540 MIIIITMIMETPOB PTYTHOTO cTOI0a?

M ArmocdepHoe JaBISHHE, MM PT. CT.
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46. MOIIHOCTh OTONHUTENSI B aBTOMOOMJIE PETYIHPYETCS AOTOIHUTEIBLHBIM COTPOTHBICHHEM, KOTOPOE MOXKHO MEHSTH, ITOBO-
padmBasi pyKOATKY B CaJIOHE MaIWHEL. [Ipy 3TOM MEHSETCS CHIIa TOKa B AJICKTPUUICCKOM ICTTH 3JICKTPOIBUTATEIIS] — YEM MCHBIIE
COTIPOTHBIICHUE, TEM OOJIBIIC CHJIa TOKA U TeM OBICTpee BpaIacTcss MOTOP OTOmuUTeNs. Ha prucyHke moka3aHa 3aBUCHMOCTH CHITE]
TOKa OT BETMYHHBI CONMPOTHBICHUA. Ha ocu aOcice oTKIaabIBaeTCS COMPOTHBICHUE (B OMax), HA OCH OpPAWHAT — CHJIA TOKA B
amnepax. TOK B IIeTH 3JIEKTPOABHUraTessi yMeHbInwics ¢ 12 10 8 ammnep. Ha ckoJIbko OM MpU 3TOM YBEIHYHIOCH COMPOTHUBIICHHE
nenu?

47. Ha rpaduke n3o0paxkeHa 3aBUCMOCTb aTMOC(EPHOTO JIaBJICHUS OT BBICOTHI HAJI YpOBHEM Mopsi. Ha ropusoHTaibHON ocH
OTMEYEHa BBICOTA HaJl YPOBHEM MOpS B KHJIOMETpPaX, Ha BEPTHKAILHONH — JIaBJICHUE B MIJUIMMETpaxX pTyTHOro croiba. Ompene-
yiTe 1o rpad UKy, YeMy paBHO aTMOC(epHOe JaBJjeHne Ha BEIcOTe 1 KM Hax ypoBHeM Mops. OTBeET AaliTe B MHJUTMMETPax PTYTHO-
ro crosba.
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48. B Tabnuiie npuBeACHBI PE3yNbTAaThI IBYX MOy (UHATBHBIX 3a0eroB Ha quctaniuo 60 M. B ¢punansHOM 3a0ere 6 yyacTHU-
koB. W3 kaxmoro monyduHaia B pUHAT BEIXOIIT ABa CIIOPTCMEHA, OKA3aBIIUX IIEPBBIil U BTOPOii pe3yabrarsl. K HUM q00aBmsIOT
elle JByX CIIOPTCMEHOB, MIOKA3aBIIHX JIyUlllee BPeMs CPE/IH BCEX OCTAbHBIX YUYACTHHKOB MOJTY(HHAIIOB.

ﬂoﬂyd:l:n}m.]l 1

HNoavdmuan 2 |

20 MeTpoB.

Homep ciopremena 1|2 3|45 ]|6]|[7]|38|
Bpems, ¢ 6,93|6,98 | 7.03 689 7,02 |6,97[7,01| 708 |
Mecto B aabere |
3anummnTe B OTBET HOMEpa CIOPTCMEHOB, HE MOMABIINX B (pUHAIL.
49. Ha pucyHke n3o0pakeH rpaduk mojera Teja, OpOUIEHHOTO O] YIJIOM K T0-
pusonTy. I10 BepTHKANBHOI OCH OTK/IAIbIBACTCA PACCTOSHME OT 3eMiH (B M), 10 ro- .M
PU3OHTAJIBHOW OCH — MPOWAEHHBIN MyTh (B M). Ilo puCcyHKY onpenenuTe, Ha Kakoi
BBICOTE OT 3eMJIM OylIeT HaXOAWUTHCS TEJIO0 B MOMEHT BPEMEHH, KOT/Ia OHO MPOJIETHT 3
4
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50. Ha guarpamme moka3aHo KojmdecTBO SMS, NpHCIAaHHBIX CIyHIATENSIMHU 33 KaXKABIM Yac 4eThIPEXYacoBOro 3¢upa Impo-
TpaMMBI 110 3asiBKaM Ha panuo. OnpenenuTe, Ha CKOIBKO 0O0JIbIIe COOOIIEHHH OBLIO TIPUCIAHO 32 MOCJICAHNE IBA Yaca IPOTrPaMMBbI
10 CPAaBHEHHIO C NIEPBBIMH JABYMS YaCaMH TOH MPOrpaMMBL.
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